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ΝΈΟ βραχιόλι μόδας







MeiLanXuan είναι μια φορεσιά κοσμήματα κατασκευαστή σε Shenzhen Κίνα.
Έχουμε το δικό μας εργοστάσιο με πλήρη υπηρεσία, κάθε τμήμα διαδραματίζει
διάφορους ρόλους προκειμένου να διασφαλίσουμε την ποιότητα μας και
υπηρεσία έρχεται όλο και καλύτερα.
Βιώσαμε το τμήμα μάρκετινγκ. Όπως το τμήμα σχεδιασμού, τμήμα χαρακτικής
μοντέλο, τμήμα παραγωγής, τμήμα ελέγχου ποιότητας, τμήμα Logistics. Μετά
από την υπηρεσία, το τμήμα πωλήσεων επαγγελματικών και έμπειροι.
Μπορούμε να παρέχουμε την υπηρεσία OEM για κάθε πελάτη.
Όλο το προσωπικό μας εργοστάσιο έχουν παραγωγή γνώσης κατάρτισης,
στρατιωτικές ασκήσεις και εκπαίδευση ιδιοσυγκρασία υπάλληλος γραφείου και
ψυχαγωγία, ευτυχισμένος ταξιδεύουν κάθε χρόνο.
Το προσωπικό του ξενοδοχείου θεραπεία και ΔΙΑΘΕΣΗΣ είναι πολύ καλή.



 Εργοστάσιο οθόνη:



ΣΥΧΝΈΣ ΕΡΩΤΉΣΕΙΣ:

Ερ: είσαι ένας κατασκευαστής;
Α: Ναι, είμαστε ένας έμπειρος κατασκευαστής με δικά μας καλούπια και
γραμμές παραγωγής.

Ε: Πώς να κάνετε μια παραγγελία;
A: μπορείτε να επιλέξετε ορισμένα στοιχεία που σας αρέσει σε απευθείας
σύνδεση, ή μπορείτε να γράψετε τον αριθμό/κωδικό του είδους, με τις
ποσότητες που θέλετε, επικοινωνήστε με την εξυπηρέτηση πελατών μας για να
κάνετε την παραγγελία.



Q: πόσο καιρό να προετοιμάσει μια παραγγελία;
Α: έχουμε πολλά προϊόντα για πώληση, αν η παραγγελία σας είναι σε απόθεμα
και, στη συνέχεια, μπορούν να προετοιμάσουν τα μέσα σε 1 ημέρα. Εάν δεν
υπάρχουν αποθέματα και θέλετε, παρακαλούμε επικοινωνήστε με το τμήμα
εξυπηρέτησης πελατών μας για να συζητήσουμε περαιτέρω.

Ε: πόσο καιρό θα μπορώ να πάρω τα αγαθά;
Α: συνήθως εμείς πλοίο με DHL/UPS/TNT/EMS, μπορείτε να πάρετε τα
εμπορεύματα εντός 3-5days. Εάν επιλέξετε άλλη μέθοδο αποστολής, παρακαλώ
επικοινωνήστε μαζί μας εξυπηρέτηση πελατών.

Ερ.: Πώς να πληρώσετε;
A: μπορείτε να πληρώσετε από T/T, Western Union και Paypal.

Q: μπορώ να έχω το δικό μας σχέδιο;
Α: σίγουρα μπορείτε, σχεδιαστής μας θα σύμφωνα με τη φωτογραφία σας ή
ιδέες για την ισοπαλία/σχεδιασμός εικόνα. Το προϊόν θα οργανώσει την
παραγωγή Όταν επιβεβαιώσετε.

Ε: τι πρέπει να κάνω εάν τα εμπορεύματα που φθάνουν κατεστραμμένο;
A: παρακαλώ για σίγουρος, QC μας θα ελέγξει όλα τα καλά όταν στέλνουν.
Παρακαλώ παίρνει τη φωτογραφία να μας επιβεβαιώσει αν προϊόντα
καταστρέφονται με το πλοίο και καινούργιο θα σταλεί σε εσάς σε σας νέα
τάξη.

Q: το στοιχείο που έλαβα είναι σπασμένο, τι πρέπει να κάνω;
Α: κάθε κομμάτι του κοσμήματος είναι θεωρία απερίφραστα επιθεωρούνται
πριν από τη συσκευασία και είναι συσκευασμένα προσεκτικά προτού εμείς
πλοίο. Παρακαλούμε να γνωρίζετε ότι μόλις φύγει από το εργοστάσιο μας. Δεν
είμαστε υπεύθυνη για την παράδοση μέσω της υπηρεσίας αποστολής και να
μπορούν να χειρίζονται το πακέτο περίπου. Εμείς θα κάνουμε το καλύτερο για
να ετικέτα του πακέτου κατάλληλα για να αποφευχθεί οποιαδήποτε ζημιά.
Παρακαλώ επικοινωνήστε μαζί μας με την εικόνα των ζημιών και εμείς θα σας
βοηθήσει να επιλύσετε αυτό το ζήτημα.






